

能跌能涨! 电价再次迎来重大变革

国家发改委:有序放开全部燃煤发电电量上网电价

在煤炭价格大幅上涨、多地限电限产的背景下,电价再次迎来重大变革。10月12日,国家发展改革委发布《关于进一步深化燃煤发电上网电价市场化改革的通知》,真正建立起“能跌能涨”的市场化电价机制,标志着电力市场化改革又迈出了重要一步。

有序放开全部燃煤发电电量上网电价

通知指出,有序放开全部燃煤发电电量上网电价。燃煤发电电量原则上全部进入电力市场,通过市场交易在“基准价+上下浮动”范围内形成上网电价。

国家发展改革委价格司司长万劲松指出,我国燃煤发电电量占比高,燃煤发电上网电价在发电侧上网电价形成中发挥着“锚”的作用。目前,已经有约70%的燃煤发电电量通过参与

电力市场形成上网电价。此次改革,明确推动其余30%的燃煤发电电量全部进入电力市场,这样将进一步带动其他类别电源发电电量进入市场,为全面放开发电侧上网电价奠定坚实基础。

扩大市场交易电价上下浮动范围

通知要求,将燃煤发电市场交易价格浮动范围由现行的上浮不超过10%、下浮原则上不超过15%,扩大为上下浮动原则上均不超过20%,高耗能企业市场

交易电价不受上浮20%限制。国家发展改革委价格司副司长、一级巡视员彭绍宗表示,有利于更好地发挥市场机制作用,让电价更灵活反映电力供需形势和

成本变化,在一定程度上缓解燃煤发电企业经营困难、激励企业增加电力供应,抑制不合理电力需求,改善电力供求状况,更好保障电力安全稳定供应。

推动工商业用户都进入市场

通知要求,有序推动尚未进入市场的工商业用户全部进入电力市场,取消工商业目录销售电价。对暂未从电力市场直接购电的工商业用户由电网企业代理购电。鼓励地方对小微企业和个体工商户用电实行阶段性优惠政策。这会

会对工商业用户用电成本产生什么影响?彭绍宗认为,全面放开燃煤发电上网电价,扩大上下浮动范围,在电力供需偏紧的情况下,市场交易电价可能出现上浮,在一定程度上推升工商业企业用电成本。他表示,需要分用户类别来看,对高耗能企业市场交易电价,规定其不受上浮20%限制,

这样上浮不限,就是要让用电多、能耗高的企业多付费。其他工商业用户,单位产品生产用电少,用电成本在总成本中占比总体较低,市场交易电价出现一定上浮,企业用电成本会有所增加,但总体有限。

(据新华社)

2021年国家网络安全宣传周来啦!对网络安全“漏洞”,每天上网的你,了解多少?知道怎样保护自己的个人信息吗?

这些网络安全“漏洞”你堵好了吗?



漏洞一 个人敏感信息随意外泄

一张照片就能泄露全部家庭成员信息,容易给不法人员创造行骗、行窃的机会,尤其是老人、小孩的信息,更要注意保护,包括姓名、幼儿园和学校的地址等。1、晒娃要注意 有些爱晒娃的家长没有

关掉微信中“附近的人”这个设置,骗子通过微信搜索“附近的人”,轻易就能获取孩子的信息。2、行程要保密 外出时,日程安排、行踪等信息要注意保密,不要给犯罪分子行窃的机会。所以,外出期间

能够显示姓名、身份证号的车票、护照、飞机票等不要“晒”。3、保护好隐私 尽量不要在照片中出现特征明显的东西,例如你的家门钥匙、车牌号码,以及身份证、驾照和护照等证件。

漏洞二 使用没有密码的公共Wi-Fi

为了满足网民手机上网需求,现在不少商家都配备Wi-Fi来吸引消费者。“公共Wi-Fi”虽然方便,却也有不少安全隐患。黑客们喜欢在“公共Wi-Fi”里设置埋伏,网民一不小心就会中

招,轻则损失钱财,重则个人信息全泄露。手机如何安全使用“公共Wi-Fi”?下面几招教给你: 1、手机设置禁止自动连接Wi-Fi

2、拒绝来源不明的Wi-Fi 3、使用安全软件检测Wi-Fi 4、不使用陌生Wi-Fi进行网购 5、警惕同一地区多个相同或相似名字的Wi-Fi

(据新华网)

东方红娘

东方红娘简介:政府注册的正规婚介,法人专注婚介十九年,一直以来秉承诚信至上的发展理念,坚持实名认证登记,资深红娘贴心服务,经过多年不断创新经营,成功率已有惊喜的超越。
男:丧偶,65岁,1.71米,本科,有房有车,事业单位退休,现已成家另住。
男:离异,52岁,1.8米,本科,有房有车,公务员,无孩。
男:离异,43岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。
男:离异,40岁,1.8米,研究生,有房有车,央企干部,女随母。
男:未婚,45岁,1.78米,大专,高档房两套,有车,大公司股东,帅气。
男:未婚,34岁,1.73米,博士,有房有车,大学材料研究工作,年薪新,儒雅,家境优。
男:未婚,30岁,1.75米,本科,有房有车,央企技术,父母退休另住。
女:离异,60岁,1.57米,大专,有别墅,有车,经商,女气,现已婚有房有车。
女:离异,48岁,1.63米,大专,有房,铁路职员,孩随父。
女:离异,40岁,1.65米,高中,有高档房有车,经商,貌美气质佳。
女:未婚,30岁,1.62米,本科,有房有车,银行干部,靓丽。
女:未婚,26岁,1.6米,本科,机关正编,漂亮可爱,父母有单位。
诚邀爱心人士加盟
地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
电话:22175288 22957018
微信:18932126168

广告接待热线 280011369

长江广场地下综合开发工程动工

海诚路全封闭施工,临时车用上桥通道已修好

本报讯(株洲晚报融媒体记者/吴楚 通讯员/朱建轩)10月12日,长江广场地下空间综合开发工程一期项目正式动工。目前,海诚路临时车用上桥通道已修好。请市民注意,施工期间,交通出行有变化。

该项目又名株洲市人防抢险抢修专业队工程,是我市今年的重点项目,位于天元区海诚路地下,东接滨江南路,西临长江广

场,南临市住建局(市人防办),北临滨江广场。项目分为地上地下两部分,地上将对海诚路路面、景观、交叉路口进行提质改造,进一步改善出行条件。地下将新建大型单体式平战结合人防工程,其中规划停车位343个。

海诚路是通往株洲大桥及湘江边的一条重要辅道,如今临时上桥车用便道已经修好。在地面工程

醴娄高速湘江特大桥建设正酣 断层带上建大桥 桩基最深近百米



▲航拍醴娄高速湘江特大桥项目施工现场。株洲晚报融媒体记者/谭浩瀚 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖明 通讯员/夏四亮)沪昆高速醴娄至娄底段扩容工程项目(以下简称“醴娄高速”)在株范围内各标段已全面动工,作为重要节点性控制工程的湘江特大桥,目前进度如何?

10月12日,记者深入项目现场了解到,醴娄高速湘江特大桥位于湘江两岸的11号和14号桥墩,已经开始桩基施工,施工便桥和水上作业平台的搭建已近尾声。本周内,位于江心位置的13号桥墩,将开始护桩沉放作业。

向东连接绿口和醴陵,向西经三门镇后入湘潭

12日上午,醴娄高速湘江特大桥位于天元区的14号桥墩浇筑区域,十余台旋挖机正在进行桩基的旋挖。往江心而去,一条宽阔的施工用临时便桥,已经基本搭建完成,与便桥相连的水上施工作业平台,已经初具雏形。

湖南路桥建设集团有限责任公司醴娄高速第四合同段技术负责人黄卓新介绍,作为醴娄高速的关键节点控制性工程,湘江特大桥建设的相关准备工作,早在今年5月就已进场,施工便桥及

水上作业平台,预计将于10月底至11月初完成搭建。醴娄高速第四合同段,起点位于绿口区南洲镇的荷塘村,终点位于天元区三门镇的苍霞村,线路全长1998米,其中桥梁长1658米,路基长340米,采用双向六车道高速公路标准设计。

通过引桥与两岸苍霞村、荷塘村的道路相连

据了解,醴娄高速湘江特大桥主桥长892.84米,主桥桥跨布置为M预应力混凝土四塔五跨矮塔斜拉桥。该桥向东连接绿口区和醴陵市,向西经天元区三门

镇后,进入湘潭境内。黄卓新介绍,该桥位于湘江株洲航电枢纽上游,江面宽、江水深,且有多条东北向的断裂穿越大桥线位,沿断裂及次生构造岩溶明显,形成溶槽、溶沟、溶洞等岩溶地貌,对工程影响大。“通俗点说,就是大桥基础施工的区域,岩层软而碎,打下去可能就有一个洞。”黄卓新介绍,为了打桩稳固,桥梁的桩基会打得非常深,最深的会有近百米。

区别于现有的大多数高速公路桥梁,醴娄高速湘江特大桥不仅能让汽车高速通过,它还为行人及非机动车开辟了通道。“现在的高速公路及桥梁建设,会尽可能地考虑方便当地百姓。”黄卓新介绍,双向六车道之外,桥梁在双向两侧分别建设有1.5米宽的非机动车道,并通过引

桥与两岸苍霞村、荷塘村的道路相连。这也意味着,醴娄高速湘江特大桥建成通车后,天元区三门镇与绿口区南洲镇及附近的居民,又多了一条更为便捷的过江通道。

在14号桥墩的桩基施工现场,几个装着淤泥的水坑吸引了记者的注意。黄卓新介绍,这是为桩基施工特意配套建设的三级沉淀池。“临江作业,钻掘、旋挖等桩基施工会产生一定量的泥水混合物,我们通过三级沉淀、泥水分离,确保污水、泥水不入江,尽最大努力减少对湘江水质的影响。”他说。

这些人群可优先接种新冠疫苗加强针

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/朱卫健)10月12日,记者从市卫健委获悉,为进一步巩固新冠病毒疫苗接种人群免疫屏障,有效遏制新冠肺炎疫情输入传播,即日起,我市启动新冠病毒疫苗加强针接种工作。

哪些人优先打加强针?

“从现有观察和研究看,新冠病毒疫苗完成全程接种后在预防重症、预防死亡等方面效果显著,但疫苗接种一段时间后,存在一些人员免疫力下降、保护效果削弱的情况,需要进行加强免疫。”市卫健委疾控科相关负责人介绍,有资料显示,接种国产灭活疫苗第二剂后6个月再接种一剂,抗体水平增幅达到10多倍。开展加强免疫,对于保护易感人群、有效遏制疫情传播具有重要意义。

根据国家和省里的安排,在知情同意自愿的前提下,优先开展重点人群加强免疫,重点人群主要包括:国际和国内交通运输从业人员;因公、因私出国工作、学习人员;医疗卫生、政府机关、公安、武警、消防、社区工作者;交通、物流、环卫、殡葬、通讯相关工作人员;60岁及以上的人群等。这些人需要已经全程接种灭活疫苗(国药中生北京公司、国药中生武汉公司、北京科兴公司)或腺病毒载体疫苗(天津康希诺公司)满6个月,且年龄大于18岁。

选择哪种疫苗加强免疫?

该负责人提醒,市民要优先选择原接种企业生产的疫苗,即使用同一种灭活疫苗完成两剂次接种的人群,原则上使用原灭活疫苗进行1剂次加强免疫接种;使用不同灭活疫苗完成两剂次接种的人群,原则上优先使用与第2剂灭活疫苗相同的疫苗进行1剂次加强免疫接种,如遇第2剂相同疫苗无法继续供应等情况,可使用与第1剂灭活疫苗相同的疫苗进行1剂次加强免疫接种;使用腺病毒载体疫苗接种的人群,使用原疫苗进行加强免疫接种。

市卫健委呼吁,请符合加强免疫条件的市民携带身份证,尽快到就近的接种单位进行接种。